

ODRŽANA 7. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA HIIR-a

Od 16. do 18. travnja Hrvatski institut internih revizora (HIIR) je bio domaćin 7. godišnje međunarodne konferencije internih revizora - Odgovorno poslovanje i uloga interne revizije, s oko 180 sudionika i s više od 40 predavača iz 9 zemalja.

Otvarajući konferenciju, Jasna Turković, predsjednica HIIR-a, naglasila je važnost koncepta i prakse odgovornog poslovanja neovisno o tome da li organizacija posluje u privatnom ili javnom sektoru te da li se radi o trgovačkom društvu ili instituciji. Odgovorno poslovanje predstavlja široko usvojenu poslovnu praksu u razvijenim zemljama svijeta, a postojanje prakse odgovornosti vidi se kao dokaz da se organizacijom dobro upravlja, te time ona postaje čimbenikom u donošenju poslovnih odluka. Činjenica da Europska unija, kroz čitav niz inicijativa, snažno podupire proširenje ove prakse, predstavlja dodatni razlog zbog kojeg i hrvatska poduzeća i institucije sve češće razmatraju uvođenje načela odgovornog poslovanja u vlastite procese. Interna revizija pri tome može biti ključni igrač u davanju uvjerenja dionicima da napori koji se ulažu u tom smjeru daju rezultat.

Tijekom dva i pol dana kroz 3 plenarne sjednice i 12 sekcija sudionici su imali priliku slušati veliki broj izlaganja i predavača uključujući gradonačelnika grada Pazina, predstavnike instituta internih revizora Austrije, Češke republike, Mađarske, Srbije te veliki broj kolegica i kolega revizora iz javnog i privatnog sektora te regulatornih agencija. Teme predavanja su pokrivala različita područja od interesa za interne revizore, od prijedloga novog Zakona o unutarnjim kontrolama u javnom sektoru, strateškog planiranja interne revizije, izvještavanja i ocjene interne revizije preko revizije informacijskih sustava do suradnje interne revizije i ostalih pružatelja uvjerenja u organizacijama.

Svoje dojmove i zapažanja sudionici su iskazali i kroz ispunjavanje anketnih upitnika koju priliku je iskoristilo 80-tak sudionika. Konferencija je, prema mišljenju sudionika, i ove godine ispunila očekivanja što je iskazano i visokom ukupnom ocjenom konferencije - 4,6.

U anketi je ove godine sudionicima omogućeno i da navedu imena predavača za koje smatraju da su se posebno istaknuli kvalitetom prezentacije.

Najuspješnijom prezentacijom ovogodišnje konferencije ocijenjena je prezentacija "Metode uzorkovanja podataka u internoj reviziji" koju je u okviru sekcije H prezentirao kolega Josip Poljičanin. Kao predavači još su istaknuti i Marija Banović, Slaven Smojver, Aurora Volarević i Stanko Tokić.

Konferencija je sudionicima pružila i mogućnost kontakata i razmjene iskustava s velikim brojem internih revizora iz Hrvatske i regije, a slobodno vrijeme iskoristili smo za posjet istarskom gradiću Momjanu koji se prvi puta spominje još 1035., a danas je poznat po uzgoju maslina, voćnih stabala i posebne vinove loze zbog koje ga nazivaju Carstvo muškata te za druženje uz zajedničku svečanu večeru.

Konferenciju možda najbolje opisuju izjave nekih od naših gostujućih predavača:

„Promatrao sam napredak konferencije HIIR-a kroz godine i mislim da je dosegla zaista vrlo visok profesionalni stupanj. Obuhvat prikazanih tema je bio odličan, a organizacija konferencije na izuzetno profesionalnom nivou. Čestitam organizatorima na izuzetno uspješno obavljenom poslu.“ - Peter Brady, Internal Audit Manager, ESB Dublin, Irska

„Posebno cijenim toplu dobrodošlicu kao i brigu svih članova organizacijskog odbora. Bilo je vrlo vrijedno steći znanja o okruženju u kojem se odvija revizija u Hrvatskoj, zajedničkim problemima kao i lokalnim specifičnostima. Brojnost tema omogućila je svim sudionicima da nađu nešto od interesa.“ - Zuzana Kitto, član Izvršnog odbora IIA Češka republika

„Konferencija HIIR-a je bila vrlo dobro organizirana, u prekrasnom mjestu, izvrsnom hotelu i s vrhunskim predavačima. Predavanja su bila vrlo dobro odabrana, pokrivala su veliki opseg aktualnih tema i uvjeren sam da su zaista ispunila očekivanja sudionika. Konferencija je također pružila i odlične mogućnosti za kontakte među kolegama.“ - Norbert Wagner, direktor IIA Austrija

„Međunarodna konferencija koju je organizirao HIIR bila je odlična kako po odabiru tema tako i po trajanju konferencije i njenoj cjelokupnoj organizaciji. Konferencija je premašila moja očekivanja i preporučila bih svakome da ju uključi u svoj godišnji plan obrazovanja.“ - Marija Banović, Udruženje internih revizora Srbije